
Рекомендації з догляду 

 Використовуйте столи та стільці тільки за їх основним призначенням. 

 Меблі слід використовувати у приміщеннях із температурою не нижче  10 градусів за 

Цельсієм із відносною вологістю 40-70%. 

 Поверхню меблів слід утримувати сухою. При попаданні вологи, жиру, вина, кави або 

інших активних речовин, потрібно протерти поверхню вологопоглинаючою серветкою 

або ганчіркою. Для очищення можна використовувати мильні розчини. 

 Не використовуйте для очищення поверхні будь-які абразивні засоби такі як: зворотня 

сторона губок для миття посуду, абразивний папір, порошки та інше. Такі засоби 

пошкоджують поверхні та призводять до появи плям та подряпин на місці 

застосування. 

 Не допускайте потрапляння на поверхні агресивних речовин, таких як кислоти та луги. 

 Не допускайте впливу на меблі розжарених предметів з температурою вищою за 100 

градусів цельсію, таких як сковороди, праски  та інші гарячі побутові предмети.  

 Не розташовуйте меблі під дією активного сонячного випромінювання. Сонячні 

промені призводять до “вигорання” кольору та перегрівання дерева, особливо влітку. 

 Не розташовуйте меблі у безпосередній близькості до батарей або інших джерел 

тепла. Особливо шкідливо розташовувати батареї безпосередьо під стільницями та 

іншими дерев’яними поверхнями. Це призводить до пересихання деревини та 

розтріскування. 

 При використанні активних фарбувальних засобів, таких як маркери, ручки, 

фломастери, фарби, слід захистити поверхню. Пам’ятайте: чорнила та фарби не 

видаляються звичайними миючими засобами з поверхні. Меблі потребуватимуть 

реставрації. 

 Не перевантажуйте каркас столів та стільців. Розподіляйте навантаження рівномірно. 

 Різкі зміни температур та вологості вкрай негативно впливають на дерев’яні деталі 

меблів. Дія таких обставин може призвести до пересихання, або надмірного 

зволоження деревини, розтріскування та деформації. 

 
Вся наша команда буде дуже вдячна за хороший відгук на Гугл картах (скористайтеся 

QR-кодом) і на нашому сайті. Це допоможе процвітанню нашої компанії! 

 


